

С целью снижения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с 16 по 18 июля были проведены дни безопасности дорожного движения.

Педагог Цой О.В. организовала конкурс плакатов по ПДД. Воспитанники совместно с родителями подготовили рисунки, на которых рассказали о безопасном поведении на дороге для пешеходов. Ребята очень старались и получили заслуженные награды!

Команда ЮПИД "Дорожный патруль" под руководством педагога Егiazаровой М.Г. провела развлечение "Маленькие пешеходы" для воспитанников младшей группы № 2 "Рябинушка". Юные помощники инспекторов движения в игровой форме познакомили детей с правилами дорожного движения, со светофором. Показали им пешеходную дорожку, по которой нужно переходить улицу. Поиграли с малышами в игру "Светофор", "Перевези безопасно пассажира". Дети внимательно слушали юных помощников, с удовольствием играли с ними.

Педагог Маркина К.Г. провела тематическое мероприятие, посвященное правилам дорожного движения. Особое внимание уделили правилам движения пешеходов. Повторили, что такое регулируемый и нерегулируемый пешеходный переход, а также особенности однополосного и двухполосного движения. Закрепили полученные знания в игре "Оля, Коля и ПДД", в ходе которой необходимо было безопасно перевести через дорогу девочку Олю и мальчика Колю.

Педагоги Кулагина В.А., Нестерова О.А. организовали дидактическую игру "Наша улица". Ребята совместно с воспитателями подготовили макет улицы и познакомились основными правилами безопасного поведения пешеходов на дороге.

В ходе проведенных мероприятий дети усвоили, что грамотное и дисциплинированное поведение на улицах и дорогах – это наука, которая пригодится на всю жизнь.

[Фото](#)